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I. PHAN TRAC NGHIEM (35 cau - 7,0 diém).

x+1, khi x>2
2—x,khi x<1
A. 3. B. -1. C. 4. D. 1.

Cho ham sb y ={ ,Tinh gia tri caa ham s tai 3.

Ham s6 y=x*—4x+2 c6 do thi 1 hinh v& nao sau day?

v Y Y
|
1 2 1, 2
9 X
1 X
1, 2

A H1 B. H2 C.H3 D. H4

C6 bao nhiéu gia tri mnguyén dé f(x)=x"+(m+Dx—-m>0,Vxel.
A. 5. B. 4. C.6. D. 3.

Téng céc nghiém cia phuong trinh /x> +2x+1=2x—1 bing
A. 2. B. 3. C. 4. D. 1.

Viét phuong trinh duong thang d song song véi d': x+2y—1=0 vacach d' mét khoang bang

V5.

A. x+2y+4=0 hoic x+2y—-6=0. B. x+2y+4=0.

C. x+2y—-6=0. D.x+2y+\/§:0.

Viét phuong trinh duong thang d L d': x — y+1=0va di qua diém A(l; 2).

A x+y-3=0. B. x+y+3=0. C. —x+y—-1=0. D.—-x-y-3=0.
Viét phuong trinh dudng tron duong kinh AB, véi A(1;3); B(—2;-1).
1Y » 25 1Y » 25
Al x+—| +(y-1) =—. B.lx—— | +(v+1) ==
(x43) +0-17 =2 (x=3) 017 =2
2 2
1 2 1 2
C. £x+§j +(y—1) =25. D. (X_EJ +(y+1) =25.
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‘C_:éu 8_:’ éﬁo taﬁ% giéc_ ABC cod A(Z;Oj; B(_—’I;O)r; (C(1;/2), Vlet phﬁ&ngﬁ&inh &u&rng_frbn ‘n)goaikt'iép fém giéi(;

ABC .
A xX*+y —x—y-2=0. B. x’+y —x—y+2=0.
C. x> +y +x+y+2=0. D. X’ +y" +x—y-2=0.

Cau9: Cho hai diém F, va F, c6 dinh va mot d dai khong doi 2a I6n hon FF,. Ménh dé nao dudi day
dang?
A. Elip 1a tap hop tat ca cac diém M trong mit phang sao cho MF, — MF, =2a.

B. Elip la tap hop tat ca cac diém M trong mat phang sao cho MF, + MF, = 2a.
C. Elip la tap hop tat ca cac diém M trong mat phang sao cho MF, = MF,.
D. Elip la tap hop tat ca cac diém M trong mat phang sao cho MF, + MF, =a.

Cau 10: C6 10 hop sira trong d6 co 3 hop bi hong. Chon ngau nhién 4 hop, xac suat dé liy duoc 4 hop ma
khong c6 hop nao bi hong?

AL B. c. D. L
6 42 21 41
Cau 11: Mt tdi c6 15 vién bi trong d6 ¢ 7 bi do, 5 bi xanh va 3 bi vang. Sé cach chon hai vién bi khac mau
la
A. 105. B. 210. C.71. D. 74.

Cau 12: C6 bao nhiéu sb tu nhién c6 2 chir s6 khac nhau dugc lap tir tap A={0;1;2;5;7}
A. 16 B. 20 C.25 D. 26

Cau 13: Gieo 3 ddng xu cin dbi dong chat m ta khong gian mau cia phép thir:
A. {NNN, SSS, NNS, SSN, NSN, SNS, NSS, SNN .

B. {NNN, SSS, NNS, SSN, NSN, SNS}.
C. {NN, NS, SN, SS.
D. {NNN, SSS, NNS, SSN, NSN, NSS, SNN}.

Cau 14: Rt ra hai 14 bai tir ¢d bai ti lo kho 52 14. Xéc suét dé rt duoc it nhat mot 14 ach (A) 1a bao nhiéu?
A B. 2% c. L. D. .
221 221 221 1326
Cau 15: Gieo mét con slc sic can dbi ddng chat hai 1an. Xac suat dé tong sé cham trong hai lan gieo nho
hon 10 bang bao nhiéu?
A.é. B.l. C.L. D.l.
6 6 36 36
Cau 16: Ham sb y = f(x) duoc goi 1a dong bién trén (a;b) néu:
A. VX, % e(@b)ix <x, = f(x)< f(x,). B. VX, X, e(ab):x <x, = f(x)> f(x,).

C. Vx, X% e(@b):x <x,= f(x)<f(x,). D. VX, X, e(@;b):x <x, = f(x)=f(x,).
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Cau 17 Hoanh do dlnh cua Parabol y ax? +bx+c (a # 0) co cong thu:c
b b b
‘2a B. 2a c.a

o | o

Cau 18: Ban An giai phuong trinh v/—X* +2X+4 = Xx—2 nhu sau:
Budc 1: Binh phuong 2 vé ta ¢6 PT hé qua: —x? +2x+4 = (x - 2)°

Budc 2: Thu gon ta dugc PT: —2x? +6x =0. Giai va tim duoc X =0hoic x=3.
Buéc 3: Két luan tap nghiém cua PT I1a S ={0;3}

Bai lam cua ban An ding hay sai?
A. Dlng. B. Sai tir Budc 1. C. Sai tu Budc 2. D. Sai tir Budc 3.

Cau 19: Cho tam thtc bac hai f (x) c6 bang xét dau nhu sau

|—oo -1 3 +00
f(z) -0 s
Ménh d& nao dudi ddy dung?
A. f(x)20e-1<x<3. B. f(x)>0e<-1<x<3.
C. f(x)=0<x>3. D. f(x)20e x<-1.

Cau 20: Mot véc to phap tuyén cua duong thang y =3x—2
A. n=(31). g N=(3-1). c n=(3-2). D N=(32).

Cau 21: Phuong trinh tham s ciia duong thang A di qua M(x,; Y,) va c6 Véc to chi phuong u=(ab):

A {x:x0+at_ B {x=x0+atl C.{x:xo+bt D-{x:xo—bt.
y =Y, +bt y=Y,—bt y=Yy,+at y=Y,—at
Cau 22: CO6 bao nhiéu vi tri trong ddi gitra hai dudng thang trong mat phang?
A. 1l B. 2. C.3. D. 4.
Cau 23: Trong mit phang toa do Oxy ,Elip (E): —+g—2 =1 véi a>b>0c6 do dai tiéu cu:

A. 24/a% -b? . B. \/2a®-h?. C. Ja*-b?. D. v/2a® -2b? .

Cau 24: Xac dinh cﬁng thuc dung.

n! k! k!
= =———  C.A=——— DA=—_"——
A A= (n —k)l B. A (n—Kk)1k!’ A= ok A=kt
Cau 25: S6 tap hop con cua tap hop c6 nphan tu
A. 2", B. 2n. C. 3" D. 3n.
Cau 26: Co6 bao nhiéu cach sap xép 3 ban vao mot ghé dai 3 chd ngoi.
A. 6. B. 12. C.9. D. 27.
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‘C_:éu Z_f:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Céu 31:

Céu 32:

Cau 33:

Céu 34:

Céu 35:

Minh ¢6 3 c4i 40 so mi va 5 cai qun. S cach dé minh phéi mot bo db (gdm 1 40 va 1 quan) la:
A.8. B. 15. C.2. D. 45.

Gieo 1 con slic sac 2 lan thi ¢d thé c6 bao nhiéu két qua xay ra?
A. 36. B. 12. C.6. D. 4.

Hé s trong khai trién (a+b)* Ia:
A. 1:4:6:4;1. B. 1:3:3:1. C. 1;5:10;10;5:1. D. 1;2:4:2:1.

Tim tam va ban kinh ctia dudng tron c6 phuong trinh x° +y* —2x -2y +1=0.

A. I(1;1); R=1. B. I(-1;-1); R=1. C. I(l;1); R=3. D. I(-1;-1); R=—1.
Trong cac phuong trinh sau phuong trinh nao la phuong trinh duong tron

A X +y +2x+2y-3=0. B. X’ +y* +2x+2y+3=0.

C.2x°+y* +2x+2y-3=0. D. x> =y’ +2x+2y-3=0.

M6t hop chira 5 vién bi xanh, 4 vién bi do. LAy ra hai vién bi. Tinh xac suat dé hai vién bi dugc lay
ra 13 hai bi do.

Al B = c2. D. 2.
6 9 9 18

C6 bao nhiéu cach xép 10 ngudi vao mot ban tron

A. 10! B. 9! C. 8l D. 11

Trong thing xam c6 25 xam tot, 15 xdm x4u; anh An rdt mot xam. Tinh xac suat dé anh An rit
dugc xam tét.

A2 B. 2. ct p. 2.
8 8 5 3

Trong mat phang Oxy, cho hai duong thang d, :—x+y+1=0 va d, :2x+2y—-3=0. G6c giira hai
duong thang d, va d, bang
A. 45°, B. 60°. C. 90°. D. 30°.

I1. TU LUAN( 4cau - 3,0 diém).

Céau 36:

Giai phuong trinh sau v2x +2+2x -1 =x+1
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Cau 37: Trong mat phang Oxy, cho diém A(L2),B(-L1) va dudng thang d: x—y+3=0. Tim toa do diém
M ed d&& AM + BM nhé nhit.

Cau 38: Trong mat phiang Oxy, cho tam gi4c ABC c6 A(2;1). Pudng cao di qua B c6 phuong trinh
x—3y—7=0, duong trung tuyén qua dinh C c6 phuong trinh x+y+1=0. Xéc dinh toa do diém
B,C.
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